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  Leto: I. Številka: junij 2024 

Škofovo pismo ob referendumu o evtanaziji in legalizaciji marihuane: 
»Navijanje na tekmi v dvojnem dresu? Nemogoče.« 

 

Ali si za eno ali za drugo ekipo. 
 

Na tekmi bi kratko potegnili navijači s pol dresa na sebi od ene ekipe in pol od druge. 
Ne bi se dobro končalo. Verjemite, da ne. 
 

So pa tudi taki, ki jim je vseeno, kdo bo zmagal; na sebi nimajo dresa, ne gredo na tekmo 
in niso del igre. 
 

Referendum o evtanaziji in legalizaciji marihuane je nastavljena igra, ki jo je država 
vsilila ljudem in se tako otresla velike moralne odgovornosti. Dobro ve, da gre za boj 
med življenjem in smrtjo. Kdo bo zmagal? Veliko bo odvisno tudi od udeležbe 
kristjanov. Nemogoče je ostati nevtralen. Kdor bo ostal doma, pomeni, da navija za 
smrt. Če nam je vseeno, ali bo zmagalo življenje ali smrt, pomeni, da nas preprosto 
ni. 
 

Država v boj proti življenju pošilja zdravnike; torej tiste, ki bi ga morali varovati in 
braniti, pa jih sili, da ga uničujejo. Mnogi se temu odločno upirajo in s tem delajo čast 
svojemu »belemu dresu«, ki pomeni obrambo življenja. Ko država nastavlja zdravnike 
za njegove uničevalce, se sama spreminja v »poligon smrti«. Gre za hudo zlorabo 
zdravniške etike in poklica in veliko grožnjo ljudem. Temu se moramo odločno upreti. 
 

Tokrat bomo kristjani na referendumu izpovedali svojo veroizpoved: v življenje ali v 
smrt. Kdor bo dal svoj glas življenju, ima v cerkvi kaj iskati; kdor pa bo glasoval za 
smrt, pa naj v prihodnje ostane kar doma. Nima pomena, da bi še hodil tja v dvojnem 
»dresu hlimbe«. V cerkvi namreč častimo in slavimo Boga, ki je stvarnik vsega in je izvor 
vsakega življenja. To izpovedujemo v naši veri, ki od nas zahteva, da ga branimo. 
 

Referendum o evtanaziji in legalizaciji marihuane bo torej tudi referendum o 
slovenskem krščanstvu in narodnem obstoju. Jaz bom odločno glasoval proti 
evtanaziji in proti legalizaciji marihuane. 
 

Naj zmaga življenje. Tega smo vredni, za to molimo in Boga prosimo za naš obstoj. 
 

Murska Sobota, 24. 5. 2024 
 

Peter Štumpf, soboški škof 



Župnija Grad 
 

- v soboto, 1. junija ob 9. uri bomo imeli delovno akcijo. Očistili in uredili bomo staro 
župnišče in poslopje pri prostoru Karitasa. Žene bi prosil, če s seboj vzamete vedra, krpe, 
metle, čistila, rokavice, … Može pa bi prosil za kakšno prikolico, žago, drugo praktično 
orodje, … Za malico bo poskrbljeno.  
 

- v nedeljo, 2. junija bodo pri sveti maši ob 10.30 uri devetošolci izpovedali svojo vero ob 
zaključku šolskega in veroučnega izobraževanja. 
 

- v četrtek, 6. junija je prvi četrtek. Ob 7. uri bo izpostavitev Najsvetejšega in molitev ter 
priložnost za sveto spoved. 
 

- v petek, 7. junija je prvi petek. Ob 7. uri bo izpostavitev Najsvetejšega in molitev ter 
priložnost za sveto spoved. 
 

- v petek, 7. junija bo ob 19. uri sveta maša v Motovilcih, v četrtek  13. junija ob 19. uri pa 
sveta maša v Vidoncih.  
 

- v soboto, 8. junija bo od 11. ure naprej pri nas potekalo molitveno in družabno srečanje 
članov Združenja Marije Pomočnice iz naše škofije. 
 

- v nedeljo, 9. junija bo v Motovilcih ob 10.30 uri sveta maša v čast Jezusovemu Srcu. Vsi 
smo povabljeni v Motovilce k sveti maši.  
 

- v nedeljo, 16. junija bo v Vidoncih ob 10.30 uri sveta maša v čast svetemu Antonu 
Padovanskemu. Vsi smo povabljeni v Vidonce k sveti maši.  
 

- molitveni shod po medžugorski duhovnosti bo 22. junija. Ob 18. uri priložnost za sveto 
spoved, ob 19. uri sveta maša, molitev za zdravje duše in telesa, molitev pred Najsvetejšim, 
molitev nad posamezniki.  
 

- v petek, 28. junija se bomo z letošnjimi birmanci odpravili na izlet v zabaviščni park 
Gardaland. 
 

- v soboto, 29. junija se bomo z letošnjimi zakonskimi jubilanti, starši prvoobhajancev in 
prvoobhajanci odpravili na romanje: ogled Gradu Rajhenburg, kosilo v Gostišču tenis Pohle 
Brestanica, ogled slovenskega Lurda in sveta maša v baziliki v Brestanici, ogled mesta Krško 
in ogled Alpaka Ranča.  
 

- v nedeljo, 30. junija bo v Vidoncih pri »Kularjevemu križu« ob 10.30 uri sveta maša. Vsi 
smo povabljeni v Vidonce k sveti maši.  
 

- v ŽUPNIJSKI PISARNI me najdete: ponedeljek, torek, četrtek in petek takoj po jutranji 
sveti maši; v petek tudi popoldan do 17. ure. V soboto in nedeljo urejajte stvari po sveti 
maši v zakristiji.  V sredo je župnijska pisarna zaprta.  
 

»Vsako dejanje, s katerim namerno končamo svoje življenje ali življenje drugega, pomeni 
popolno nasprotje tega, k čemur bi morali kot družba stremeti: k spoštovanju in skrbi za 
vsako človeško življenje. Tako z etičnega kot verskega vidika je takšno dejanje 
nedopustno, uvajanje možnosti samomora s pomočjo pa pomeni družbeno odpoved 
skrbi za najbolj ranljive.« (Skupna izjava verskih skupnosti) 
 



Župnija Sveti Jurij 
 

- v soboto, 1. junija bo ob 19. uri nedeljska sveta maša. 
 

- v nedeljo, 2. junija bo v Gornjih Slavečih ob 9. uri sveta maša v čast Jezusovemu Srcu. 
Vsi smo povabljeni v Gornje Slaveče k sveti maši.  
 

- v petek, 7. junija je prvi petek. Ob 17.30 uri bo izpostavitev Najsvetejšega in molitev ter 
priložnost za sveto spoved. 
 

- v soboto, 8. junija bo od 11. ure naprej pri Gradu potekalo molitveno in družabno 
srečanje članov Združenja Marije Pomočnice iz naše škofije. 
 

- v nedeljo, 9. junija bodo pri sveti maši ob 9. uri devetošolci izpovedali svojo vero ob 
zaključku šolskega in veroučnega izobraževanja. 
 

- molitveni shod po medžugorski duhovnosti pri Gradu bo 22. junija. Ob 18. uri priložnost 
za sveto spoved, ob 19. uri sveta maša, molitev za zdravje duše in telesa, molitev pred 
Najsvetejšim, molitev nad posamezniki.  
 

- v petek, 28. junija se bomo z letošnjimi birmanci odpravili na izlet v zabaviščni park 
Gardaland. 
 

- v ŽUPNIJSKI PISARNI me najdete med tednom eno uro pred sveto mašo.  
 

- Spoštovani župljani! Verjamem, da poleg vseh obveznosti, ki jih imate v službi ali doma, 
težko najdete čas še za kaj drugega!  
Lepo bi vas prosil za pomoč pri košnji trave. Lepo bi bilo, če bi naredili eno posebno ekipo 
mož, ki bi skrbela za redno košnjo trave okrog župnišča in okrog cerkve. Vesel in hvaležen 
bom večjega odziva, da bi lepo skupaj pripravljali in poskrbeli za okolico cerkve ter župnišča. 
Z našim skupnim sodelovanjem raste in se krepi naša povezanost v življenju, župniji, Cerkvi 
in v odnosu do Boga! 
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

»Namesto da v družbo uvajamo misel na možnost prostovoljne smrti, bi morali sredstva 
vlagati v preprečevanje želje po smrti, ko se ta pojavi zaradi trpljenja v bolezni ali ob koncu 
življenja.« (Skupna izjava verskih skupnosti) 
 

Pred 150. leti je bil rojen Jožef Klekl st., ki je pomembno zaznamoval svoj čas in ljudi, in 
nas nagovarja še danes. Škofija Murska Sobota bo obletnico obhajala s slovesno sveto 
mašo 13. oktobra ob 15. uri v Črenšovcih. Prenos posmrtnih ostankov Jožefa Klekla st. iz 
Murske Sobote v Črenšovce bo 12. oktobra. V Črenšovcih bodo na Klekla spomnili še 
znanstveni simpozij, slavnostna akademija in drugi dogodki.  
»… Jožef Klekl st. je spodbude za življenje iz vere ljudem posredoval na neverjetno inovativen 
način. Ob verskih bratovščinah, tretjem redu in deviškem tretjem redu, katehezah in 
pridigah, ter izdajanju knjig se je Jožef Klekl kot pionir v Prekmurju poslužil verskega tiska: 
letni Kalendar Srca Jezušovoga, mesečnik Marijin list, Marijin ograček – priloga Marijinega 
lista za otroke, Novine, ki so izhajale tedensko.  
Klekl nas spodbuja: »Tisti ki zna prav moliti, zna tüdi prav živeti. Gda moliš, bodi kak dete, 
štero se z očom pogovarja. Najlepša molitev je Očanaš; moli ga spoštlivo. Bog nas je stvaro 
za to, da ga spoznavamo, ga lübimo i njemi slüžimo. Samo za to!« …« (Zoran Car) 



 

VEL´KA MEŠA PRI GRADU 2024: 
15. avgusta bomo deležni zgodovinskega dogodka, saj nas bo obiskal in vodil slovesno 

sveto mašo ob 10. uri apostolski nuncij v Republiki Sloveniji msgr. dr. Jean Marie Speich. 
 

ŽIVE JASLICE, župnija Sveti Jurij v Prekmurju: 
Uprizoritev božične zgodbe – Žive jaslice bo na praznik Svetega Štefana,  

v četrtek 26. decembra ob 16.30 uri. Prizorišče bo po hribu kjer stoji župnijska cerkev. 
 

BOŽIČNI KONCERT PRIFARSKIH MUZIKANTOV, župnija Grad: 
Koncert Prifarskih muzikantov bo na praznik Svete Družine,  

v nedeljo 29. decembra ob 15. uri v župnijski cerkvi pri Gradu. 
 

ROMANJE v Svetem letu - RIM in ASSISI - 28. april do 2. maj 2025: 
Avtobus je poln. Prijav več ne zbiramo! 

 

»Kak je nemirno človeško srce, i nikdar je ne zadovolno, vsikdar šče več! Ka šče? Boga! Boga 

trbej našemi srci. Brez Boga je ne zadovolno. Zato pa k Mariji! Ona je »Mati Boža«, Ona 

nam da Boga. Srečno šče biti naše srce, nego na tom sveti sreče nega. Prava sreča je v 

nebesaj doma. Zato pa k Mariji! Ona je »Vrata nebeška«. Po Njoj pridemo v domovino prave 

i večne sreče.« (Jožef Klekl st.) 
 

»Katerakoli družba svojo človečnost pokaže tako, da ranljivim, bolnim, ostarelim in trpečim 

osebam pomaga na vse načine, da bi lahko vsak njen član, kljub bolezni in staranju, nekoč 

doživel svoj odhod v miru. Vsekakor trpečim, predvsem neozdravljivo bolnim, ne bomo 

pomagali tako, da jim – celo na ravni zakonodaje – ponudimo kakršnokoli obliko 

predčasnega dokončanja življenja. S tem zgolj uvajamo razlikovanje med »vrednim« in 

»nevrednim« človeškim življenjem.« (Skupna izjava verskih skupnosti) 

UMRLI v mesecu maju – 

Župnija Grad: 
 

Nada Egger Horvat 
 

Gospod, daj ji večni mir in pokoj! 
 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad 

Župnija Sveti Jurij: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci 

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 

KRŠČENI v mesecu maju – 

Župnija Sveti Jurij: 
 

/ 

KRŠČENI v mesecu maju –  

Župnija Grad: 
 

Asja Fartek  

Neo Huber 

Liam Hahn 
 

Postali ste nova stvar, Oblekli ste Kristusa! 

 
 

UMRLI v mesecu maju – 

Župnija Sveti Jurij: 
 

/ 


